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О ШКОЛИ 

 

Машинска школа „Радоје Дакић“  отпочиње свој живот и рад школске 1963/64. године и као 
установа од изузетног значаја на територији Општине Раковица на којој се налази и која је дуги низ 
година била индустријско језгро Београда, представља до данашњих дана место на коме се школује 
и припрема за живот велики број младих људи који своју будућност виде у машинској, а данас и 
електро индустрији. Током година, мењала је своје називе, али не и своју суштину. Прве генерације 
ученика из ове васпитно образовне установе излазиле су са звањима машински техничар из редова 
омладине и одраслих и квалификовани радник из редова омладине. 
Данас школа има следеће образовне профиле: техничар за роботику, техничар за компјутерско 

управљање ЦНЦ машинама, техничар мехатронике, електротехничар рачунара и сервисер 

термичких и расхладних уређаја. 

Већ смо поменули да је школа кроз време мењала називе, али оно што је константа у тим 

називима јесте име народног хероја Радоја Дакића, пореклом из Црне Горе, са Жабљака, који је 

био  револуционар и вођа радничког покрета.  Изучио је машинбраварски занат и завршио занатску 

школу у Београду.  

Избор имена у називу школе не чуди, јер ће главнина наших ученика бити део радничке класе, 

вредни чланови друштва који носе индустријски и 

привредни развој земље.                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Традиција школовања на образовним профилима  

занатских и машинских занимања настављена је до 

данашњих дана, с тим што су деведесетих година 

додата и електро-занимања и понуда Школе у процесу 

образовања и оспособљавања младих нараштаја 

проширена и обогаћена. 

Школа има амбиције да и даље остане у првим 
редовима свих машинских школа на нашим просторима, 
а у томе ће нам сигурно помоћи и одлука Министарства 
просвете, науке и технолошког развоја Србије да преко 
Заједнице машинских школа распише конкурс за 
кооперативни модел образовања у занатско-техничким 
профилима:  
- електричар 
- бравар-заваривач 
- индустријски механичар, за којима постоји потреба                       
на тржишту рада. 
 

Радоје Дакић  (1911-1946. године) 
 

 

 

https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B5%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4


 
 

ЦИЉЕВИ КОЈЕ ЖЕЛИМО ДА ПОСТИГНЕМО 

 

✓ оспособљавање за рад и занимање стварањем стручних компетенција; 

✓ стицање квалитетних знања, вештина и ставова који су неопходни за лично 

остварење и развој; 

✓ оспособљавање за решавање проблема, повезивање и примену знања и вештина у 

даљем образовању; 

✓ развој мотивације за учење и даље усавршавање; 

✓ развој свести о себи и способности самовредновања и изражавања свог мишљења; 

✓ развој ученика као одговорног и угледног грађанина, способног за тимски рад, 

еколошки освешћеног, који поштује расне, националне, културне, језичке, верске, 

родне, полне и узрасне различитости; 

✓ развијање позитивног односа према школи, подстицање потребе за доживотним 

учењем; 

✓ поштовање индивидуалних разлика: начин учења, брзина напредовања, избор 

слободних активности; 

✓ стручно усавршавање наставног кадра у области педагошко-методичких наука у 

циљу подизања квалитета редовне наставе и ваннаставних активности, али и у 

циљу што бољег решавања проблема у индивидуалном раду са ученицима; 

✓ стручно усавршавање наставног кадра у области стручних предмета у циљу 

праћења савремених токова науке и проширивања наставничких компетенција. 

 

 



 
 

Школску 2022/23. година започели смо са укупно 18 одељења. 

Одељење  Образовни профил Број ученика 

1/1 Техничар за роботику 18 

1/2 Техничар за компјутерско управљање ЦНЦ ,ашинама 22 

1/3 Техничар мехатронике 21 

1/4 Електротехничар рачунара 24 

2/1 Техничар за роботику 29 

2/2 Техничар за компјутерско управљање ЦНЦ машинама 28 

2/3 Техничар мехатронике 23 

2/4 Електротехничар рачунара 27 

2/5 Сервисер термичих и расхладних уређаја 16 

3/1 Техничар за роботику 25 

3/2 Техничар за компјутерско управљање ЦНЦ машинама 21 

3/3 Техничар мехатронике 17 

3/4 Електротехничар рачунара 21 

3/5 Сервисер термичких и расхладних уређаја 12 

4/1 Техничар за компјутерско управљање ЦНЦ машинама 21 

4/2 Машински техничар за компјутерско конструисање 19 

4/3 Техничар мехатронике 18 

4/4 Електротехничар рачунара 23 

Укупно  385 

 

Динамика реализације наставе дата је у две смене по распореду звоњења: 

Преподневна (I) смена  Послеподневна (II) смена 

час почетак часа  одмор  час  почетак часа  одмор 

1.  08:00  5 мин.  1.  14:15 5 мин. 

2.  08:50  20 мин.  2.  15:05  20 мин. 

3.  09:55  5 мин.  3.  16:10  5 мин. 

4.  10:45  10 мин.  4.  17:00  10 мин. 

5.  11:40  5 мин.  5.  17:55  5 мин. 

6.  12:30  10 мин.  6.  18:45  / 

7.  13:25  5 мин.  7.  /  / 



 
 

 

КОЛЕКТИВ МАШИНСКЕ ШКОЛЕ „РАДОЈЕ ДАКИЋ“ 

На челу колектива је директорка Бојана Стевановић 

 

Секретар школе: Горица Вуковић 

Шеф рачуноводства: Споменка Туфегџић 

Стручна сарадници: педагошкиња Тања Поњавић, библиотекари Сретен Петковић и Оливер 

Петковић 

Координатори наставе: Мирјана Лажетић и Богдан Мандарић 

Наставничко веће чине 52 наставника општих теоријских и стручних предмета и наставника 

практичне наставе. 

Помоћно -техничко особље: шеснаест теткица и два домара. 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

ПРВИ ШКОЛСКИ ДАН 

1. септембар 2022.  

Нову школску годину започели смо интонирањем химне Републике Србије у школском дворишту, 

а након тога ученици првог и трећег разреда  имали су први час са својим одељењским 

старешинама. Ученици другог и четвртог разреда започели су свој рад на исти начин, само у другој 

смени, од 14 часова. 

12. септембар 2022. године 

Први састанак запослених са дефектолошкињом Наташом Стајић, запосленом у Средњој занатској 

школи. Након више школских година у току којих је појединим ученицима, родитељима и 

наставницима била потребна додатна подршка у раду, а захваљујући вишегодишњој сарадњи са 

Средњом занатском школом, наша школа добила је помоћ, а први кораци сарадње и динамика 

рада договорени су при овом сусрету ( индивидуалан рад дефектолога са ученицима за које је 

израђен ИОП2, подршка родитељима, као и саветодавни рад са наставницима у току опсервације 

ученика и израде ИОП-а). 

 

  

СЕПТЕМБАР 



 
 

 

15-18.9.2022. године 

Чланови Самосталног синдиката образовања представљали колектив МШ „Радоје Дакић“ на 

радничким играма које су организоване у Кладову.  

 

 

 

19.9.2022. године 

Школа је добила додатну техничку опрему кроз пројекат Дигитална учионица.  Овога пута је 

стигло девет рачунара и девет пројектора. У претходном периоду велики део кабинета већ је 

опремљен новим рачунарима и пројекторима, а у складу са потребама наше школе. Техничка 

опрема је неопходна за рад у нашој установи с обзиром на то које образовне профиле имамо и да 

се добар део наставних и вананставних активности одвија уз обавезну примену рачунара. 

 

 

 

 



 
 

15-21.9 2022. године 

ПУТ ДУХОВНОСТИ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Центар за културу и образовање Раковица, Општина Раковица и 

манастир Раковица по седми пут организују манифестацију „Пут 

духовности“. У учешће на овој манифестацији укључени су 

ученици, наставници, родитељи из свих школа са територије ове 

општине, а програм је био веома богат и садржајан. 

Организовани су концерти, радионице, предавања, изложбе, 

хорске свечаности, трибине, сабор духовне поезије и квиз за 

ученике основних школа са темом „Манастири Косова и 

Метохије“. Један од чланова жирија била је директорка наше 

школе Бојана Стевановић.  

 

 

 

 

 

 

 



 
 

20.9.2022. године 

Колегинице и колеге инжењери машинства учествовали су на семинару „Роботи у наставним и 

ваннаставним активностима“ у организацији Политехнике – школе за нове технологије. Програм 

је реализован електронским путем. Нова знања и вештине сигурно ће обогатити и унапредити рад 

наставника наше школе. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Колегинице и колеге на обуци: Мирјана Пртина, Љубина и Љиљана Костић, Ненад Радовановић, 

Бранко Живковић, Јелена Жупањац, Богдан Мандарић. 

 

 

 

 



 
 

24. и 25. 9.2022. године 

По препоруци Тима за професионални развој запослених у просторијама школе је организован 

семинар „Корак напред у сарадњи одељењског старешине и родитеља“ Педагошког друштва 

Србије. Знања која су наставници на овом семинару стекли нови су инструменти који ће им 

послужити да што боље обављају свакодневне активности као одељењске старешине, да 

успешније решавају свакодневне изазовне ситуације са ученицима, али и да унапреде сарадњу са 

родитељима као најважнијим партнерима у раду једне васпитно-образовне устанве. Наравно, на 

овај начин ће се  унапредити и рад установе у целини. 

 

 

 



 
 

 

5.10.2022. године 

 

Општина Раковица организовала је првенство у кошарци на коме су учествовали и 

 ученици наше школе Марко Весић (2/4), Михајло Ђурић (2/4), Урош Павловић (2/4),  Урош Кукески 

(2/2), Виктор Јованоцић (2/2), Никола Видаковић (2/3), Вук Максимовић (3/2),  Алекса Ивић (4/3) и 

Михајло Радуловић (4/4). Наши момци освојили су прво место, победивши тим Гимназије 

„Патријарх Павле“. МВП утакмице са највише тројки је Алекса Ивић. Честитке на успеху 

кошаракашком тиму и наставници физичког васпитања Станислави Костић! Поносни смо на њих! 

 

 
Победнички тим МШ „Радоје Дакић“ 

 

 

 

 

Октобар  



 
 

13.10.2022. 

Ученицима првог разреда инспектор МУП-а је одржао предавање на тему трговине људима, 

приближивши им информације о ризичним ситуацијама у којима се могу наћи, начинима да 

избегу такве ситуације, а посебну пажњу обратио је на то да прваке подучи процедурама у случају 

да примете такав ризик – коме да се обрате и на који начин. Осим тога, ученици су добили и 

корисне информације о томе како ће извадити лична документа, јер их и то ускоро очекује.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                               



 
 

13.10.2022. 

На другој редовној седници Наставничког већа уручен је пригодан поклон колеги Оливеру 

Петковићу који ускоро одлази у пензију. Колега одлази у пензију са радног места библиотекара и 

наставника грађанског васпитања. Петковић ће захвалио свим присутним члановима НВ на пажњи 

коју су му пружили, на дугогодишњој дивној садарњи и пожелео им квалитетан рад у будућности 

и велики број ученика.   

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

14.10.2020. године 

Колегиница Снежана Чворо, инжењер електротехнике, дугогодишњи истакнути наставник  МШ 

„Радоје Дакић“ одлази у заслужену пензију, а тим поводом колектив је и за њу припремио 

пригодан поклон, успомену која ће је подсећати на време проведено у нашој школи. Поклон су јој 

уручили чланови колектива  у зборници школе, где је овим поводом припремљена и закуска.                 

 

                       

 

 

 

       

 

       



 
 

22.10.2022. године 

Асоцијација “Спорт за све” Београд, под покровитељством Секретаријата за спорт и омладину града 
Београда, организовала је рекреативну манифестацију „СПРЕТ за младе“ суботом у периоду од 22.10.-
5.11.2022. године од 10 до 14 часова у салама Градског центра за физичку културу. 
Такмичења у мушкој и женској категорији се одржавају у дисциплинама стони тенис, одбојка, пикадо, 
мали фудбал и баскет. 
Сјајне девојке  које чине одбојкашку екипу МШ „Радоје Дакић“, а то су: Марта Маринковић 3/1, 

Сандра Иличућ 3/1, Вања Милинковић 2/1, Јана Марковић 2/1, Анастасија Предић 2/1, Николина 

Васић 3/4, и Лена Јовановић 4/4,  освојиле су изванредно треће место! Свака част нашим младим 

одбојкашицама!  

Прво место у пикаду освојио је Огњен Алић, ученик 1/3, док су се у надметању момака у стоном 

тенису опробали Милош Нинић 1/3, Огњен Алић 1/3, Милош Радоичић и Александар Мацура 3/5  

освојивши треће место. Била је то прилика да наши укеници прикажу своје спортске вештине и 

постигну заиста одличне резултате. 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                         



 
 

26.10.2022. године 

Колегинице Мирјана Пртина и Мирјана Лажетић одржале су угледни час из предмета 

Конструисање применом рачунара и ФПС – вежбе,  наставна јединица  Померање носача алата у 

правцу појединих оса до унапред задате вредности, регулисање броја обртаја, помака, 

укључивање и искључивање ЦХП и измена алата. Уз примену демонстративне методе и 

практичног рада ученици су стекла нова важна знања и унапредили своје вештине у области 

занимања које су одабрали. Часу су присуствовали педагошкиња Тања Поњавић и колегинице 

Снежана Зрнић и Снежана Костић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                  

                                                                                         



 
 

26.10.2022. године 

Рaдиoницa “MOJA КAРИJEРA”, одржана је у 13 часова, а 
реализовале су је Бојана Шибалић и Тања Поњавић, школски 
педагог. 
Учестовали су ученици трећег и четвртог разреда. 

 
У првoм дeлу рaдиoницe учeсници су сe упoзнaли с пojмoвимa 
кoмпeтeнциja, a у другoм дeлу с пojмoвимa кaриjeрe, и били су упућeни дa истрaжуjу свoja 
прoфeсиoнaлнa интeрeсoвaњa, кao чиниoцe знaчajни зa избoр фaкултeтa. 
Учeсницимa су путeм крaтких питaњa нaвeдeни дa рaзмислe o свojим стaвoвимa у вeзи избoрa 
фaкултeтa. A зa групу учeникa кoja жeли дa сe зaпoсли нaкoн срeдњe шкoлe, дискусиja je тeклa у 
прaвцу истрaживaњa услoвa зa oбaвљaњe тoг oдрeђeнoг пoслa. 
Нa крajу другoг дeлa рaдиoницe, учeсници су упућeни нa сajт „БOШ кaриjeрa“ и oнлajн тeстoвe 
прoфeсиoнaлнe oриjeнтaциje. 

Зaтим им je рeчeнo дa нaкoн тeстoвa мoгу дa сe oбрaтe рeaлизaтoркaмa рaдиoницe зa индивидуaлнo 
сaвeтoвaњe. Зaмишљeнo je дa сe учeници Бojaни oбрaтe путeм мaилa, a Taњи у шкoли oбрaтe уживo 
зa сaвeтoвaњa. 

 

 

 

 

 

 



 
 

27.10.2022. године 

Организовани одлазак на 65. Сајам књига 

У складу са овогодишњим слоганом, 35 ученика наше школе, уз професоре српског језика и 

књижевности Бранку Вуковић и Горана Богдановића, вратило се Сајму књига у жељи да упије 

атмосферу, ослушкује жагор у халама у којима су се након две године паузе  поново окупили 

писци, издавачи и читаоци, али и да осети под прстима текстуру хартије тек, посебно за ову 

прилику,  штампаних књига. „ПОВРАТАК НАПИСАНИХ“ уприличен је на велико задовољство 

поштовалаца књижевног, али и научног и новинарског израза. 

 За неколико сати, колико су на сајму провели, наши ученици су купили жељене књиге, обишли 

сва штандове (највише им се допао штанд  издавачке куће Urban Art), сусрели се са својим 

вршњацима из других школа, а на једном од штандова разговарали са својом наставницом 

социологије, која и сама пише. 

Од нових наслова који су се на сајму појавили, посебну пажњу привлачи монографија приређена 

поводом стогодишњице рођења Душка Радовића, а од значајних имена савремене српске писане 

речи виђени су Матија Бећковић, Душан Ковачевић, Љубивоје Ршумовић, Милена Марковић, 

Горан Петровић, Владимир Кецмановић, Ђорђе Матић, Муарем Баздуљ, Радослав Петковић и 

други. 

 

 



 
 

 

28.10.2022. 

 

Ученици наше школе имали су прилику да у спортској сали виде Магеланов облак и пројекцију о 

Васиони и Сунчевом систему. За ученике првог разреда присуство је било бесплатно, а ученици 

осталих разреда плаћали су 250 динара. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


